

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНЯ С.ГЕКТАРИ  
ГОРОХІВСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 5

ЗАСІДАННЯ

ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ

с.Гектари

18 березня 2019р.

педагогічну раду проводила директор **В.Ф. Семеринська**

присутні члени: Пус П.І., Дергай Н.Ю., Понятовська І.В., Данильчук Ж.М., Семеринська В.М., Пастушенко М.В., Барчук М.І., Романюк М.С., Федонець Л.П.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Вибір підручників для 6 класу з історії та інформатики на 2019-2020н.р.

Доповідає :В.Ф. Семеринська – директор.

**Слухали І** Семеринську В.Ф., директора школи, яка повідомила педколектив школи з листом Міністерства освіти і науки України № 1/9-107, Інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами загальної середньої освіти проектів підручників для 6 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручників та оформлення результатів вибору. Валентина Федорівна познайомила педагогічних працівників школи з додатком 2 до листа МОН України та переліком авторів, що подали проекти підручників для 6 класу з історії та інформатики.

Директор наголосила на тому, що з електронними версіями оригінал-макетів мали можливість познайомитись вчителі з 12 по 24 березня 2019р.

Відповідно до Інструктивно-методичних матеріалів до 24 березня 2019 р. необхідно провести вибір та замовлення підручників для 6 класу на 2019-2020 н.р. запропонованих авторів.

**Виступили І** Дергай Н.Ю., вчитель інформатики, яка запропонувала обрати «Інформатику» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Морзе Н.В., Барна О.В., Вембер В.П.

Наталія Юрївна запропонувала наступну послідовність альтернативних проектів:

«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Коршунова О.В., Завадський І.О.;

«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Бондаренко О.О., Ластовецький В.В., Пилипчук О.П.;

«Інформатика» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакоцько В.В.

Пус П.І., вчитель історії, який вніс пропозицію, обрати «Всесвітню історію. Історію України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Голованов С.О.

Петро Іванович запропонував наступну послідовність альтернативних проектів:

«Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Сорочинська Н.М., Мартинюк О.О.;

«Всесвітня історія. Історія України (інтегрований курс)» підручник для 6 класу закладів загальної середньої освіти авт. Щупак І.Я., Піскарьова І.О., Бурлака О.В.;